

# Здравствуй, опера!

В минувшую субботу в помещении Калужского областного драматического театра оперой Римского-Корсакова «Царская невеста» открыл свои гастролы Чувашский государственный музыкальный театр.

Перед началом спектакля с приветственным словом к гостям из автономной республики обратился заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. Алдошин. Он отметил знаменательный факт укрепления национальных культурных связей — гастролы

в нынешний летний сезон творческих групп из Латвии, Украины. Теперь — из Чувашии.

От имени труженников машиностроительного завода артистов из Чебоксар поздравил с приездом в город Циолковского секретарь комсомольской организации цеха № 20 С. Камерман и вручил им на память книгу о родном предприятии. Артистам были подарены цветы.

С ответным словом выступил директор Чувашского театра В. Сергеев. Он коротко рассказав о театре,

гастрольной афише и сердечно пригласил калужских зрителей на музыкальные спектакли — оперу, балет, оперетту.

И вот звучит увертюра. Зрители приветствуют главного дирижера театра, заслуженного деятеля искусства ЧАССР и заслуженного артиста ТАССР В. Вajorова.

Раздвигается занавес. Старинные боярские палаты. Звучит прекрасная ария Григория Грязнова...

Здравствуй, опера! — говорят калужане.

**Р. СЕРГЕЕВА.**

№ 5 АВГ 1984

ЗНАМЯ  
Г. Калужа